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податкового повідомлення-рішення у разі, коли платник податків посилається на обставини,
що не були досліджені під час перевірки,  та об'єктивний їх розгляд неможливий без
проведення перевірки. Така перевірка проводиться виключно з питань, що стали предметом
оскарження;

- розпочато процедуру реорганізації юридичної особи (крім перетворення),
припинення юридичної особи або підприємницької діяльності фізичної особи - підприємця,
порушено провадження у справі про визнання банкрутом платника податків або подано заяву
про зняття з обліку платника податків;

- платником подано декларацію,  в якій заявлено до відшкодування з бюджету
податок на додану вартість з від'ємним значенням з податку на додану вартість,  яке
становить більше 100 тис. гривень. Така перевірка проводиться виключно щодо законності
декларування заявленого до відшкодування з бюджету ПДВ;

- щодо платника податку подано скаргу про ненадання таким платником податків
податкової накладної покупцю або про порушення правил заповнення податкової накладної
у разі ненадання таким платником податків пояснень та документального підтвердження на
письмовий запит податкового органу протягом десяти робочих днів;

- отримано постанову суду про призначення перевірки або постанову органу
дізнання, слідчого, прокурора, винесену ними відповідно до закону у кримінальних справах;

- податковим органом вищого рівня здійснено перевірку документів обов'язкової
звітності платника або матеріалів документальної перевірки, проведеної контролюючим
органом нижчого рівня, і виявлено невідповідність висновків акта перевірки вимогам
законодавства або неповне з'ясування під час перевірки питань, що повинні бути з'ясовані
під час перевірки для винесення об'єктивного висновку щодо дотримання платником
податків вимог законодавства.

- у разі отримання інформації про ухилення податковим агентом від оподаткування
виплаченої (нарахованої) найманим особам (у тому числі без документального оформлення)
заробітної плати, пасивних доходів, додаткових благ, інших виплат та відшкодувань, що
підлягають оподаткуванню, у тому числі внаслідок неукладення платником податків
трудових договорів з найманими особами згідно із законом, а також здійснення особою
господарської діяльності без державної реєстрації. Така перевірка проводиться виключно з
питань, що стали підставою для проведення такої перевірки.

Список літератури
1. Податковий кодекс України № 2755-VІ від 2 груд. 2010 р. https://zakon.rada.gov.ua/laws.
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ФАКТИЧНА ПЕРЕВІРКА ЯК ОДНА ІЗ ФОРМ ПОДАТКОВОГО КОНТРОЛЮ

Податковий контроль, здійснюється у конкретних формах, які мають обов’язкове
законодавче закріплення. Форма податкового контролю – це сукупність конкретних
організаційно-процесуальних заходів, які здійснюються уповноваженими суб'єктами в
процесі контрольної діяльності. На думку Т. Ю. Курбатова, податкова перевірка – це
регламентована нормативними правовими актами про податки і збори форма податкового
контролю, яка складається з проведеного податковим органом комплексу заходів з перевірки
правильності обчислення, повноти і своєчасності сплати (перерахування) податків і зборів,
що проводиться за ініціативою податкового органу або платника та передбачає можливість
оскарження її результатів в установленому законом порядку [1].

https://zakon.rada.gov.ua/laws.
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Фактична перевірка (ст. 80) здійснюється без попередження платника податків
(особи) [2]. Фактична перевірка може проводитися на підставі рішення керівника органу
податкової служби, оформленого наказом, копія якого вручається платнику податків під
розписку до початку проведення такої перевірки, та за наявності хоча б однієї з таких
обставин:

- у разі коли за результатами перевірок інших платників податків виявлено факти,
які свідчать про можливі порушення платником податків законодавства щодо виробництва
та обігу підакцизних товарів, здійснення платником податків розрахункових операцій,
ведення касових операцій, наявності патентів, ліцензій, свідоцтв про державну реєстрацію та
інших документів, контроль за наявністю яких покладено на органи державної податкової
служби, та виникає необхідність перевірки таких фактів;

- у разі отримання в установленому законодавством порядку інформації від
державних органів, яка свідчить про можливі порушення платником податків законодавства
зокрема, щодо здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових
операцій, наявності патентів, ліцензій, свідоцтв про державну реєстрацію та інших
документів,  контроль за наявністю яких покладено на органи державної податкової служби,
виробництва та обігу підакцизних товарів;

- письмового звернення покупця (споживача) про порушення платником податків
порядку проведення розрахункових операцій, касових операцій, патентування або
ліцензування;

- неподання суб'єктом господарювання в установлений законом строк обов'язкової
звітності про використання реєстраторів розрахункових операцій, розрахункових книжок та
книг обліку розрахункових операцій, подання їх із нульовими показниками;

- отримання інформації про порушення законодавства в частині виробництва, обліку,
зберігання та транспортування спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів та
цільового використання спирту платниками податків;

- у разі виявлення за результатами попередньої перевірки порушення законодавства
з питань, що підлягають фактичній перевірці згідно її визначення.

- у разі отримання в інформації про використання праці найманих осіб без
належного оформлення трудових відносин та виплати роботодавцями доходів у вигляді
заробітної плати без сплати податків до бюджету, а також здійснення фізичною особою
підприємницької діяльності без державної реєстрації.

Фактична перевірка, що здійснюється за результатами попередньої перевірки, може
бути проведена одноразово протягом 12 місяців з дати складання акта попередньої
перевірки.

Перед початком фактичної перевірки, з питань дотримання порядку здійснення
розрахункових операцій та ведення касових операцій, посадовими особами податкових
органів може бути проведена контрольна розрахункова операція.

Під час проведення фактичної перевірки в частині дотримання роботодавцем
законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з
працівниками (найманими особами), в тому числі тим, яким установлено випробування,
перевіряється наявність належного оформлення трудових відносин, з'ясовуються питання
щодо ведення обліку роботи, виконаної працівником, обліку витрат на оплату праці,
відомості про оплату праці працівника. Для з'ясування факту належного оформлення
трудових відносин з працівником, який здійснює трудову діяльність, можуть
використовуватися документи, що посвідчують особу, або інші документи, які дають змогу її
ідентифікувати (посадове посвідчення, посвідчення водія, санітарна книжка тощо).

Фактична перевірка проводиться двома і більше посадовими особами органу
державної податкової служби у присутності посадових осіб платника та/або особи, що
фактично здійснює розрахункові операції.

Під час проведення перевірки посадовими особами, які здійснюють таку перевірку,
може проводитися хронометраж господарських операцій. За результатами хронометражу
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складається довідка, яка підписується посадовими особами органу державної податкової
служби та посадовими особами платника податків та/або особами, що фактично здійснюють
господарські операції.

Список літератури
1. Головбух. URL: http://www.golovbukh.ua/article/95-qqq-15-m8-28-08-2015-zarplatn-perevrki-vidi-

stroki-ta-umovi-dopusku.
2. Податковий кодекс України № 2755-VІ від 2 груд. 2010 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws.
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СУЩНОСТЬ ДОХОДОВ КАК ОБЪЕКТ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЁТА

Основной целью любого хозяйствующего субъекта является извлечение из своей
деятельности дохода (прибыли). Получение дохода свидетельствует о наличии спроса на
выпускаемую продукцию. Доход – это основа для самофинансирования деятельности, но при
условии, что его размер достаточен для покрытия затрат и обязательств, а также образования
чистой прибыли. Поэтому увеличение доходов предприятия способствует улучшению его
финансового состояния.

Исходя из вышесказанного необходимо уделить внимание на сущность и содержание
такой экономической категории как доходы предприятия. В таблице 1 приведены подходы
различных авторов к определению категории «доходы».

Таблица 1.  Различные подходы к определению сущности категории «доходы»
Автор Экономическая сущность

Левкович О.А.,
Бурцева И.Н. [1, с. 126]

Под доходами предприятия признается экономическая выгода
в денежной или натуральной форме, полученная в результате
хозяйственной деятельности

Райзберг Б.А. [2, с. 76] Доходы – любой приток денежных средств или получение
материальных ценностей, обладающих денежной стоимостью.

Волков О.И. [3, с. 100] Доходы складываются из выручки от реализации продукции
(работ,  услуг),  основных фондов и иного дохода,  а также
доходов  от внереализационных операций, на практике и в
теории их называют валовыми (совокупными).

Азрилиян А.Н. [4, с. 368] Доходы представляют собой увеличение активов или
уменьшение обязательств компании, которые вызваны
обычной хозяйственной деятельностью предприятия и
приводят к увеличению собственного капитала. В доход
включается выручка от реализации товаров работ, услуг,
дивиденды, роялти, рента.

Инструкция по
бухгалтерскому учёту
доходов и расходов
(пост. Министерства
финансов Республики
Беларусь от 30.09.2011 г.
№ 102) [5]

Доходы – увеличение экономических выгод в результате
увеличения активов или уменьшения обязательств, ведущее к
увеличению собственного капитала организации, не
связанному с вкладами собственника имущества (учредителей,
участников) организации.

http://www.golovbukh.ua/article/95-qqq-15-m8-28-08-2015-zarplatn-perevrki-vidi-
https://zakon.rada.gov.ua/laws.

